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Pedagogické očko 

    Jeseň 

    Ôsmy  týždeň v kalendári,  

     čas nám ide ako čary. 

     Október už skoro končí,  

     ďalší list v kalendári sa otočí.  

     Je už jeseň.  

     Hneď príde aj zima,  

     tá bude so snehom.  

     Ale znovu veľká drina. 

     Stužkové už začínajú 

     a štvrtáci sa na ne chystajú. 

     Len učitelia sa za hlavu chytajú,  

     že stužkové už zase začínajú. 

 

     Nikola Tomašovová ,  IV.A 
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Namiesto úvodu                                                                                              Pedagogické očko 

Na slovíčko pán riaditeľ  

    V prvom čísle nového školského časopisu   Pedagogické očko vám 

prinášame interview s riaditeľom Strednej pedagogickej školy, Mgr. 

Jozefom Cirbusom. Dozviete sa nielen to, čo prinesie nový školský rok 

študentom, ale čitateľom prezradí aj svoju najväčšiu záľubu.  

 

Čo môžu očakávať v tomto školskom roku študenti  Strednej 

pedagogickej školy v Levoči?  

Ako každý rok, tak aj v tomto roku sa v škole konajú akcie rôzneho 

charakteru. Spomenul by som napríklad imatrikulácie, ktoré boli 

samozrejme tiež  plánovanou akciou školy. Tohtoročné imatrikulácie ma 

ale trochu sklamali kvôli danému incidentu, ktorý sa na nich odohral. 

Tento problém sa ale samozrejme musí riešiť a bude mu venovaná veľká 

pozornosť.    Škola ponúka svojim žiakom veľa kurzov.    Pre študentov tu  

      máme v 1. ročníku plavecký, v 2. ročníku lyžiarsky a v 3. ročníku turistický 

      kurz. 

 

Čo by ste chceli popriať všetkým študentom našej školy? 

Možno to bude znieť trochu otrepane, ale určite zdravie. Zdravie a telesný pohyb. Ako som už 

spomenul, v 3. ročníku čaká študentov turistický kurz a mnohokrát sa nám stáva, že študenti našej školy 

majú veľké problémy so  svojimi silami. Často nám odpadávajú priamo po ceste, pričom ideme na 

fyzicky azda najmenej náročné akcie, ako napr. Tri korunky a podobne. Kondícia je presne to, čo chýba 

žiakom našej školy, a preto im odporúčam veľa športovať a venovať sa fyzickej aktivite. 

 

 

Čo vám hovorí slovo zima ? 

Zima pre mňa znamená neskutočne veľa. Mám ju skutočné rád, mám rád aj zimné športy a vôbec 

všetko, čo je so zimou spojené. Lyžovanie je môj šport číslo jeden, je to moja obľúbená časť roka.  

( úsmev ) 

 

 

Čo želáte do budúcna školskému časopisu ?  

Som rád, že sa obnovila tradícia vydávania školského časopisu. Želám mu veľa zaujímavých a tvorivých 

príspevkov, ktoré budú informovať verejnosť o našich školských a mimoškolských aktivitách.   

 

                                                                                                              Adam Rendoš, Oliver Urda, II.C 
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Ahojte !                                                                                                              Pedagogické očko 

     Zima už klope na dvere a my vám prinášame úplne prvé číslo 

školského časopisu Pedagogické očko, ktoré práve držíte v rukách. 

Teraz, keď je to jasné, viem, že by ste boli radšej, ak by tento úvod už 

skončil a vy by ste mohli pokračovať v čítaní zaujímavejších článkov, 

ale ešte som neskončila. Keďže toto je prvé číslo časopisu, rada by 

som vám popriala mnoho úspechov v tomto školskom roku. Veľa 

šťastia pri hľadaní nových priateľov a mnoho úspechov v 

nasledujúcich štyroch rokoch by som chcela zaželať hlavne prváčikom, ktorí to budú mať tento rok ťažké. 

Učiteľom prajem veľa trpezlivosti a netreba zabudnúť ani na tohtoročných maturantov, keďže to nebudú 

mať o nič ľahšie ako prváci. Prajem vám veľa šťastia pri maturitnej skúške, nech sa tu nevrátite v septembri 

späť.   

     Asi by som sa vám mala predstaviť. Moje meno je Sára Regešová a chodím do I.A triedy. Keďže som tu 

nová, väčšinu z vás ešte nepoznám. S ostatnými redaktormi sa vám budeme snažiť prinášať tie 

najzaujímavejšie články a dúfame, že sa vám tento časopis zapáči a budete ho čítať s nadšením a úsmevom 

na perách. Ďakujem za vašu trpezlivosť pri čítaní tohto zdĺhavého úvodu. A konečne... Nastal čas otočiť 

stránku.                                                                                                                                   Sára Regešová, I.A                                                                                                                                                                                   

 

Pozdravy spolužiakov                                                                                                                              

      Milí spolužiaci, rozhodla som sa pre túto školu, lebo ma jednoducho zaujala tým, že spĺňa veci, ktoré ma 

bavia. Obľubujem telesnú výchovu, hru na klavír, kreslenie, atď. Mám rada deti, a preto som sa rozhodla ísť 

práve sem. Som tu len krátko, ale začína sa mi tu páčiť. Mám super spolužiačky a učitelia sa mi tiež zatiaľ 

páčia. Už si začínam zvykať na takýto režim – je tu proste fajn.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                         Veronika Kupková, I.B 

     Prišla som na túto školu, pretože mám veľmi rada deti a raz chcem byť učiteľkou. Spočiatku som sa veľmi 

tešila, ale už keď som tu mala nastúpiť, veľmi sa mi nechcelo. Táto škola sa mi páči nielen kvôli tomu, že raz 

budem učiteľkou, ale aj kvôli zariadeniu, pomôckam a spolužiačkam. Dúfam, že mi škola veľa prinesie.                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                                                            Barbora Závacká, I.B 

      Byť učiteľkou bol môj sen odmalička, kedy som sa rada hrávala na školu a všetko s tým spojené. No dnes 

sa mi môj sen začína plniť. Viem, že budem musieť tvrdo drieť, no ako sa hovorí: „Bez práce nie sú koláče.“ 

Spočiatku som mala strach z toho, do akého kolektívu sa dostanem. Dnes však viem, že sa nemám čoho 

báť. V triede mám milé, „ukecané“ a ochotné dievčatá, ktoré sú za každú zábavu. Už teraz sa teším na kurzy 

a rôzne iné akcie. Samozrejme, táto škola nie je len o zábave, a tak hor sa do učenia.             

 Simona Sekeráková, I.B                                                                          
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Minulosť a prítomnosť                                                                                   Pedagogické očko 

       História školy sa začala písať 1. septembra  1950 na Pedagogickom gymnáziu pre materské 

školy v Spišskej Novej Vsi. Škola, ktorá nadviazala na tradíciu učiteľského ústavu, nemala vlastnú 

budovu ani pedagogický zbor. Dočasne bola umiestnená spolu s gymnáziom v budove bývalého 

učiteľského ústavu. Zákonom o učiteľskom vzdelávaní z 24. apríla 1953 sa pedagogické gymnáziá 

premenovali na pedagogické školy. Štúdium bolo trojročné, doplnené jednoročnou riadenou 

praxou. Škola v školskom roku 2007/2008 začala písať svoju novú históriu. Presťahovala sa do 

novej budovy. Možnosť presťahovania školy riešil predseda Prešovského samosprávneho kraja, 

MUDr. P. Chudík, spolu s primátorom mesta, M. Čurillom, už dlhšiu dobu, pretože na priestory, 

v ktorých škola sídlila viac ako 50 rokov, bol uplatnený reštitučný zákon. Budovu bývalých 

kasární mesto ponúklo Prešovskému samosprávnemu kraju a zastupiteľstvo PSK a jeho poslanci 

schválili návrh investície. Rekonštrukčné práce na prestavbe trvali  rok a jeden týždeň a vyžiadali 

si značné finančné náklady vo výške 140 miliónov korún. Výsledkom je moderná škola 

s jedálňou, odbornými učebňami, malou a veľkou telocvičnou, výtvarnými priestormi, modernou 

učebňou výpočtovej techniky, aulou a ďalšími priestormi potrebnými pre špeciálnu prípravu 

budúcich pedagógov. Zrekonštruovaná budova bola oficiálne odovzdaná do používania v závere 

júna 2007, ale študenti zasadli do lavíc prvýkrát až 3. septembra 2007. Škola pripravuje učiteľky 

pre materské školy a vychovávateľky pre základné školy, kultúrno-výchovných pracovníkov 

(animátorov) a od školského roku 2008/2009 aj sociálno-výchovných pracovníkov. Škola 

udržiava dlhodobo veľmi dobre družobné vzťahy so Strednou pedagogickou školou v Beroune 

(Česká republika) a boli nadviazané družobné vzťahy s Joszef Attila Gymnáziom es Kolégium 

Makó (Maďarska republika ).  

Riaditeľ školy:                         Mgr. Jozef Cirbus                                                                                  

Zástupkyňa školy :                 PhDr. Gabriela Virová                                                                                  

Počet učiteľov:                        32                                                                                                                            

Počet vychovávateľov:           3                                                                                                                         

Počet žiakov školy:                 439 / z toho 25 chlapcov                                                                                

Počet záujmovo-vzdelávacích krúžkov: 15                                                                                                                                                                                                            

Spevácky zbor: ,, Iuventus paedagogica,, predstavíme v budúcom čísle školského časopisu 

Študijné odbory: učiteľstvo pre materské školy a vychovávateľstvo  

                               animátor voľného času                                                                                                                                   

                               sociálno-výchovný pracovník  

Školský internát pod vedením vychovávateliek poskytuje ubytovanie a celodennú stravu 

cestujúcim žiakom. Školská jedáleň umožňuje žiakom obedovať priamo v škole.  

( Pokračovanie v budúcom čísle školského časopisu )           
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Zo života školy                                                                                                  Pedagogické očko 

Kurz ochrany života a zdravia   

     Ako všetci viete, v septembri 2013 sa žiaci 3. ročníkov  

zúčastnili kurzu  ,,Ochrany života a zdravia“. Študenti strávili 

týždeň v krásnom prostredí  Pieninského národného parku  v 

hoteli Pltník. Zaujímavé boli výstupy na Tri korunky, splavovanie 

po rieke Dunajec a poznávanie prírodných krás Pienin. Večery 

neboli tiež nudné, keďže žiaci spoločne pripravovali programy a 

upevňovali si priateľstvá. Domov sa vrátili s množstvom 

krásnych a nezabudnuteľných zážitkov. Účastníci si priniesli aj 

fotodokumentáciu na nezabudnuteľné časy. Absolventi kurzu 

sa jednoznačne zhodli na tom, že to bol jeden z najlepších kurzov, ktorý absolvovali. Touto cestou by sa 

chceli poďakovať vedeniu školy a vedúcim kurzu za  príjemné strávený čas.       

                                                                                                                                                Ľubomír Jurík, III.A                                                                                                                                                                                

 

Biela pastelka 

                                                                                                                                                                                              

Žiaci našej školy sa dňa 26.9.2013  pod pedagogickým vedením p. prof. E. Pacákovej a J. 

Michalkovej zúčastnili medzinárodnej zbierky  BIELA PASTELKA - zbierka pre nevidiacich 

a slabozrakých. Účastníci si obliekli tričká s logom bielej pastelky a vybrali sa do ulíc. 

Príjemným pozdravom a oslovením poprosili občanov o finančnú podporu a za ich 

podporu im darovali bielu pastelku. Vyzbieraná finančná čiastka pomôže našim  

nevidiacim spoluobčanom na dosiahnutie ich plnohodnotného života.                           

                                                                                                                     Lívia Holotnáková, Diana Šebestová, III. C                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

e-Twinning Partnerstvá európskych škôl                                                                                              

     Žiačky I.B triedy sa zapojili do tvorby ,, Školské projekty 

a medzinárodné partnerstvá cez internet“ pod vedením p. prof. 

M. Nemčíkovej. Dorozumievacím jazykom je nemecký jazyk. 

Žiačky pracujú na projekte pod názvom ,,Naša škola, naše mesto 

a jej okolie“. Prvé školy, ktoré schválili tento projekt boli 

súkromné  gymnázium v Malatya a gymnázium v Istanbule 

v Turecku. Ďalšiu ponuku dostali z mesta Lukov v Poľsku, no 

čaká sa aj na ďalšie výzvy. Cieľom daného projektu je 

zdokonaľovanie cudzieho jazyka, poznávanie neznámych krajín a hľadanie nových priateľov.      

                                                                                                                                                             Karina Pisoňová, I.B                                                                                                                                              
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Zo života školy                                                                                                  Pedagogické očko 

Stretnutie s politikom či spisovateľom?  

     V rámci vyučovania slovenského jazyka a literatúry sa študenti III.A 

triedy SPgŠ zúčastnili dňa 8.10.2013 besedy so spisovateľom Jozefom 

Banášom. Na besedu sa žiaci pripravili vďaka p. prof. M. Štelbackej, 

ktorá ich s ňou vopred oboznámila. Beseda bola veľmi zaujímavá 

a poučná. Pán Banáš s radosťou odpovedal na všetky otázky od 

zvedavých poslucháčov. Nie však každému stretnutie s ním 

vyhovovalo, pretože niektorí študenti sa s pánom Banášom nezhodli 

v otázke náboženstva. (Ale veď každý má právo na  vyjadrenie svojho 

názoru.) Z jeho rozprávania možno usúdiť, že počas svojho života toho 

naozaj veľa zažil. 

                                                                              Veronika Ondrušová, III.A 

 

Návšteva poľského mesta Krakov a Osvienčimu 

     11.10.2013 vybraní študenti SPgŠ navštívili nádhernú oblasť nášho susedného štátu - Poľska. Tejto 

exkurzie sa zúčastnili dve levočské školy - Stredná pedagogická škola pod vedením p. prof. Meľuchovej 

a Stredná odborná škola pod vedením p. prof. Hradiskej. Prvou zástavkou ich výletu bolo hlavné mesto 

Krakov. Ďalšou to bol koncentračný tábor, nazývaný Auschwitz I, a následne sa účastníci presunuli do 

druhej časti tohto tábora, Auschwitz II, ktorý bol vzdialený približne 3 km. Počas prehliadky po Osvienčime 

boli žiaci rozdelení na dve skupiny s dvoma sprievodcami, ktorí ich obohacovali o poznatky z týchto 

hrozných čias vojny.                                                                                               

                                                                                                                                                Peter Kotrady, IV.C 

                

                                                                                                                              

 

 

 

 

 

                                                                        7           



Zo života školy                                                                                                  Pedagogické očko 

  Imatrikulácia  

     Tak ako každý rok, aj teraz sa 17.10.2013 uskutočnili 

Imatrikulácie prvákov. Všetci z účastníci sa na tento deň 

veľmi tešili, najviac asi tretiaci. Každá trieda si vybrala 

zaujímavú tému, s ktorou sa snažili popasovať, vymyslieť 

program a výzdobu triedy. Študenti III.C si vybrali tému 

,,Ples príšer“, pričom každý z nich si vymyslel kostým 

nejakého strašidla. Všetci tretiaci sa tešili na svojich 

prvákov. Vymysleli pre nich rôzne úlohy, ktoré v triedach 

pod ich velením museli zvládnuť. Vyvrcholením dňa bol 

program študentov, pričom každé  vystúpenie bolo 

jedinečné a úžasné. Študenti školy sa výborne zabávali a po celý čas vládla skvelá nálada. 

                                                                                                                        Diana Šebestová, Lívia Holotňáková, III.C 

  

Študentská kvapka krvi 

     Darovanie krvi je skutočným "darom života", ktorý zdravý jedinec môže poskytnúť ľuďom chorým a po 

úrazoch. Je to veľmi prospešný, bezpečný a jednoduchý humánny krok. Dňa 24.10.2013 sa uskutočnila 

Študentská kvapka krvi v Levočskej nemocnici. Darovania krvi sa zúčastnilo okolo 20 žiakov tretích a 

štvrtých ročníkov našej školy, za čo im patrí veľké poďakovanie, pretože pomáhajú ľuďom, ktorí to naozaj 

potrebujú.   

                                                                                                                                                            Eva Molčanová, IV.B           
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Zo života školy                                                                                                  Pedagogické očko 

Slávnostná prezentácia modernizácie výchovno-vzdelávacieho procesu na SPgŠ                       

    23.10.2013 sa uskutočnila slávnostná prezentácia modernizácie výchovno-vzdelávacieho procesu na 

Strednej pedagogickej škole v Levoči pre známe osobnosti, riaditeľov a učiteľov okolitých škôl. Významným 

hosťom bol pán Chudík – predseda PSK a primátor mesta Levoča, pán Vilkovský. Pri tejto príležitosti bola 

prezentovaná nová učebňa výpočtovej techniky. Žiaci sa predviedli v jednotlivých oblastiach vyučovania - 

folklór, zbor, výtvarná, hudobná, dramatická a telesná výchova. 

                                                                                                                                               

SPgŠ má najmodernejšiu počítačovú učebňu na Slovensku                                                                                          

     Inovatívny prístup k výučbe zvolila Stredná pedagogická škola v Levoči. Jej 439  žiakov má od 1. októbra 

2013 k dispozícii novú učebňu vybavenú technológiou Windows MultiPoint Server, ktorá umožňuje 

učiteľovi naraz centrálne koordinovať prácu všetkých žiakov. Technológia otvára nové možnosti pri výučbe 

a navyše pomáha šetriť náklady. Úspora financií na hardvér, energiu a údržbu IT môže pre školu 

predstavovať až 66%. Žiaci na prácu nepotrebujú kompletné PC, postačuje im len monitor, klávesnica, 

počítačová myš, prípadne slúchadlá a mikrofón. Ich individuálnu aktivitu monitoruje učiteľ prostredníctvom 

jeho správcovského počítača alebo servera, cez ktorý môže v jednoduchom grafickom prostredí zadávať a 

kontrolovať úlohy. Vďaka jedinečným používateľským účtom má každý žiak svoje prostredie, pričom sú 

všetci pripojení k danému správcovskému počítaču alebo serveru. Učebňu na moderné pracovisko škola 

prerobila počas leta v spolupráci so spoločnosťou K_Corp, s.r.o. zo Spišskej Novej Vsi. 

                                                                                                                                              Eva Molčanová, IV.B 
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Zo života školy                                                                                                  Pedagogické očko 

Boli sme pri tom ... 

Interview s predsedom PSK, MUDr. Petrom Chudíkom  

Čo vás spája s našou školou ? 

P. Chudík: V podstate riešim školy v celom Prešovskom kraji. 

Školu poznám od čias, keď ešte bola na inom mieste. Vtedy sa 

musela presunúť,  pretože ak by sa tak nestalo, pravdepodobne 

by teraz neexistovala. Ako som spomenul, že riešim, čo so 

školami ďalej, zaujímal som sa o túto školu viac ako o iné školy. 

Som na ňu naozaj hrdý. Je podľa mňa jedna z najlepších na 

Slovensku a som veľmi rád, že aj teraz vyzerá tak, ako pri 

otvorení a nie je  poškodená. 

Ako si predstavujete vývoj našej školy ?                                                                                                                      

P. Chudík:  Škola by mala napredovať tak, ako doteraz. Prajem jej veľa úspechov, aby mala čo najviac  

žiakov, ktorí si po jej skončení nájdu dobrú pracovnú pozíciu. 

Tešíte sa na Voľby do VÚC 9.11. 2013 ?                                                                                                                          

P. Chudík: Poviem to ľudsky, áno, teším sa, ale na koniec volieb. (smiech) 

 

Ďakujeme Vám za Váš čas, dovidenia.                                                                                                                              

P. Chudík: Nemáte začo, aj ja Vám ďakujem. 

                    

Interview s primátorom mesta Levoča, Ing. Miroslavom Vilkovským 

Čo si predstavujete pod pojmom Stredná pedagogická škola?          

M. Vilkovský: Čo si predstavujem? Asi to, že Levoči táto škola dala 

veľmi veľa. Mesto obohatila o kultúru a obzvlášť ho skrášľuje. Zatiaľ 

mám na túto školu len pozitívne hodnotenie. Sú tu veľmi milí ľudia. 

Aké spomienky máte na túto školu ?                                                           

M. Vilkovský: Skoro žiadne, nenavštevoval som ju, ale navštevujem ju             

teraz (smiech). Viem, že bola na inom mieste. A myslím si, že je to najkrajšia škola v našom meste. 

Ďakujeme Vám za rozhovor, veľa šťastia.                                                                                                                   

M. Vilkovský: Nemáte za čo, ďakujem aj Vám                                                                           

Sára Regešová, I.A.                                                                                                                                                                                                     
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Zo života školy                                                                                                  Pedagogické očko 

Mesiac úcty k starším 

     Dňa 6.10.2013 žiaci IV.B triedy pod vedením p. prof. B. 

Švábovej pri príležitosti Mesiaca úcty k starším prispeli 

svojím bohatým kultúrnym programom a týmto si uctili 

seniorov mesta Levoča. 
                                                Eva Molčanová, IV.B 

         

 

                                

Iuventus paedagogica 

        Dievčenský spevácky zbor pri Strednej pedagogickej škole v Levoči nás tohto roku potešil a uvítal 

svojím spevom na začiatku školského roka 2013/2014. Okrem toho sa predviedol aj na Dni otvorených 

dverí 23.10.2013, kde tiež ponúkol hosťom niečo zo svojho repertoáru. O deň neskôr, 24.10.2013, otvoril 

podujatie pri spomienke na Ľudovíta Štúra na námestí v Levoči.   

                                                                                                                                            Alžbeta Grešová, IV.B    
 

                                                                                                                                             

 

 

 

Deň otvorených dverí 

     Tak ako po minulé roky, aj tento rok sa otvorili brány našej školy pre verejnosť, ale hlavne pre 

deviatakov základných škôl. 6. november 2013 bol deň plný nápadov a kreativity pedagógov i žiakov, ale 

najmä pohody a dobrej nálady. A treba povedať, že sa bolo čím pochváliť. Počas tohto dňa boli 

návštevníkom predstavené jednotlivé študijné odbory, ale záujemcov najviac očarili práce žiakov a pekné 

priestory školy. Všetkým, ktorí sa dňa otvorených dverí SPgŠ zúčastnili, patrí veľké poďakovanie. Veríme, že 

sa s mnohými opäť stretneme v septembri 2014. 

                                                                                                                                               Michaela Piervolová, II.C 
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Tvorivé písanie                                                                                                 Pedagogické očko 

Neobyčajné jarné ráno                                                                                                                        

     Bolo neobyčajné jarné ráno. Slnko svojimi nesmelými lúčmi pohládzalo už vykúkajúcu zelenkavú trávu a 

zvyšky snehových chumáčikov, ktoré sa pomaličky premieňali na ligotavé kvapôčky vody a oni sa tak 

nesmelo snažili rozliať po ešte chladnej zemi. Kde-tu sa pomaličky ukazovali biele, nevinné a nežné hlavičky 

prvých poslov jari - snežienok. Zrazu všetko vôkol nás ožilo. Tá, doteraz krutá, tichá, bezcitná zima, ale 

zároveň taká očarujúca, plná ľadovej krásy, vytvárajúca rozprávkové  prírodné zákutia, sa snažila pred 

niečím uniknúť, ako keby sa bála, že jej niekto zničí tie je belaso ľadové studené krídla. Nad krajinou teraz 

preberá žezlo svieža, farebná, kvitnúca, slnečnými lúčmi hladiaca, rodiaca nový život, rovnako okúzľujúca - 

pani Jar. Už aj stromy pocítili dotyk jej čarovného žezla, ktorým pohladila ich zmrznuté  konáriky. Bol to 

hrejivý balzam na ich doposiaľ skrehnutú dušu. A stromy, kríky i celá príroda sa snažila ostošesť, aby sa 

ukázala v plnej svojej nádhere. Vôňa jarného vánku sa pretekala s vôňou drobných fialiek, slniečkovo žltých 

podbeľov a prvosienok, bledúľ a hrdých orgovánov, týčiacich sa v rozkvitajúcich sa záhradách. Ich prenikavá 

a jedinečná  vôňa pohládzala nejedno ľudské srdce i oko. Nad lúčkou bolo vidieť poletovať pestrofarebné 

motýle, na dvore sa hrať žltučké kuriatka, hrdú mať hus, ktorá tak vznešene viedla ukázať okoliu svoje 

poklady, toto všetko svojou radosťou rozveseľovalo aj okolie, ba ešte viac. V stajniach a maštaliach sa tiež 

rodil nový život - žriebätká, teliatka, kozliatka, jahniatka, ktoré svojimi neskúsenými očkami a ešte stále 

roztrasenými nožičkami spoznávali okolitú prírodu.  Naozaj, ako keby matka príroda premenila svoju starú 

vráskavú  tvár a vymenila ju za úplne novú, krásnu, nežnú, takmer bez vrások. Potôčik tichučko zurčal a 

pohládzal brehy svojimi nesmelými rúčkami, aj lúčne kvety popri ňom hýrili farbami, vykláňali svoje hlávky 

k slnku a šepkali svoje tajomstvá drobným kamienkom v potôčiku, poletujúcim včielkam a vážkam. 

Spomedzi nich sa predieral vánok, ľahučký ako páperie a pohládzal ich. Aj starého čmeliaka zobudilo zubaté 

slniečko,  preto bol mrzutý a nevšímal si tu nádheru vôkol seba a iba bzučal. Nesmelé vtáčiky poletovali po 

oblohe a svojím krásnym spevom a štebotaním pohládzali každú aj tú najzatrpknutejšiu dušu. Všetko bolo 

zrazu akési iné. Nevinne bielu prírodu vystriedala pestrofarebná, plná radosti a potešenia z nového života. 

Celý svet bol zrazu veselší, všetko sa prebúdzalo a každý vedel, že prišla jar.  

                                                                                                                                                          Alžbeta Grešová, IV.B    

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                         

 
12 



Tvorivé písanie                                                                                                 Pedagogické očko 

 Vyznanie 

 
Pán Boh mi dal sluch,                                                                                                                                                         

aby som počúvala tvoje sladké slová,                                                                                                                                 

keď hodíš pohľad na mňa, jemne privrieš oči                                                                                                     

a potichu mi šepkáš tých pár hrejivých slov, na ktoré nikdy nezabudnem.                                                                                                         

Pán Boh mi dal oči,                                                                                                                                                             

aby som hľadela do tvojich                                                                                                                                            

vždy, keď si veselý, smutný, sklamaný.                                                                                                                           

Dal mi ich, aby som do nich hľadela preto ,                                                                                             

lebo si z nich čítaš to, čo ti nechcem povedať.                                                                                                                                                

Dal si mi aj ústa,                                                                                                                                      

aby som nimi hladila tie tvoje,                                                                                                               

aby som nimi cítila to, čo mám na tebe najradšej.                                                                                   

Dal si mi čuch,                                                                                                                                          

aby som cítila tvoju vôňu každé ráno.                                                                                                       

Nosím ju v dlaniach stále po večeroch, ktorýcmi ti hladím tvár.                                                                              

Dal mi ruky, aby som sa ťa dotýkala,                                                                                                                                  

aby som sa dotýkala miest na tvojom tele.                                                                                                                 

Som z tvojich pohľadov zmätená.                                                                                                                            

Odpusť, že som občas zlá,                                                                                                                                                   

ale chcem ti patriť ,,NAVEKY“ . 

                                                                                                            Lucia Szentivanyiová, III.B  
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Fotogaléria tried                                                                                              Pedagogické očko 

Pomaly sa s nami lúčia štvrtáci......... 

Vážený pán riaditeľ, milá pani zástupkyňa, ctený pedagogický zbor, milí spolužiaci, 

     naša cesta na Strednej pedagogickej škole v Levoči sa kráti a pomaličky sa blížime k cieľu.  Tu sme zažili 

veľa krásnych a nezabudnuteľných chvíľ, no čas nepozná kompromisy, preto sme to práve my, ktorí  

prežívame posledný rok v tejto škole. Aspoň takouto formou by sme sa chceli s úprimného srdca 

poďakovať za všetko, čo ste pre nás urobili a stále robíte. A vám, milí spolužiaci, prajeme veľa úspechov 

a pekných zážitkov, na ktoré budete s radosťou spomínať. Školskému časopisu prajeme veľa pekných 

príspevkov a dobrých nápadov.  

Vaši štvrtáci    

                                                                                                                               

IV.A                                                                       IV.B                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

IV.C                                                                         IV.D 
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Zabavme a poučme sa                                                                                    Pedagogické očko 

Ako zistiť, či si dieťa 21. storočia?                                                                                                                       

1.Omylom vyťukáš svoj PIN – kód na mikrovlnku.                                                                                                       

2. Na trojčlennú rodinu máš 15 rôznych telefónnych čísel.                                                                                        

3. Človeku sediacemu vedľa teba posielaš správu cez Facebook.                                                                              

4. Na Facebooku máš 300 priateľov, ale najlepšieho kamaráta v skutočnosti nemáš.                                                       

5. Na konci každej reklamy je internetová adresa.                                                                                                       

5. Keď odídeš z domu bez mobilu, spanikáriš.                                                                                                               

7. Ráno zapneš počítač skôr, ako si urobíš raňajky.                                                                                                       

8. Keď prídeš zo školy, zapneš najskôr telku, až potom si vyzlečieš bundu.                                                                   

9. Zatiaľ, čo toto čítaš, usmievaš sa a prikyvuješ.                                                                                                             

10. Si príliš zaneprázdnený, aby si zbadal, že v zozname chýba 6. bod.                                                                     

11. Naozaj si si pozrel, či v zozname chýba 6. bod.                                                                                                         

12. Zdá sa, že si si nevšimol, že v zozname sú dve päťky.                                                                                                   

13. Aj to si si znova pozrel.                                                                                                                                                             

14. A teraz sa smeješ sám zo seba.                                                                                                                                 

15. Prečo asi?  

 

Zopár vtipov                                                                                                                                                                                

Na strednej škole prváci píšu písomku. Učiteľ zbadal, že jeden žiak má ťahák. Žiak ho inštinktívne  rýchlo 

schoval, ale učiteľ prišiel k nemu. Hľadá ho, no ťahák nemôže nájsť.                                                                               

„Kam si ho schoval?“                                                                                                                                                          

„To by som aj ja rád vedel.“                                                                                                                                           

Móricko prišiel zo školy domov s mokrými nohavicami od kolien dolu.                                                                        

„Čo sa ti stalo? Spadol si do potoka?“ pýta sa mama.                                                                                                   

„Ale, hrali sme sa cez prestávku na psov.“                                                                                                                        

„No a?“                                                                                                                                                                                             

„Ja som bol stĺp.“ 

 „ Anastázia, ktorý predmet máš najradšej? “ pýta sa učiteľ. 

 „Prosím zvonček, pán učiteľ.“ 

                         

  

                                                      

 

Držiteľ tohto kupónu nemusí v sobotu a v nedeľu chodiť do školy počas celého školského roka. 
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Oznamy                                                                                                              Pedagogické očko 

Milí spolužiaci, 

     niektoré príspevky sme dostali po uzávierke prvého čísla Pedagogického očka. Všetky budú zverejnené 

v budúcom čísle časopisu. Prosíme všetkých triednych redaktorov, aby každú aktivitu triedy a školy, na 

ktorej sa zúčastnia, odovzdali v elektronickej alebo písomnej podobe školským redaktorom, ktorí budú 

pripravovať budúce číslo časopisu. Uzávierka budúceho čísla bude 15. mája 2014. Tešíme sa na spoluprácu. 

Obsah a rozsah časopisu závisí len od nás – žiakov. Návrhy a doplnenie obsahu časopisu s radosťou 

prijímame. Na spoluprácu sa tešia vaši školskí redaktori. 
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Šéfredaktor:   Sára Regešová  I. A 
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